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از سرمربی فوتسال تایلند
 میگل رودریگو سرمربی تیم تایلند در جام 
جهانی فوتسال 2024 ازبکستان، با انتشار پستی 
در صفحه رسمی خود اظهارات توهین آمیزي را 
خطاب به ایران به کار برد که با واکنش قاطع 
بخش حقوقی و بین الملل فدراسیون فوتبال 
همراه شد.میگل   رودریگو در اظهاراتی خارج 
از عرف، غیرحرفه اي و ناشایست، توهین هاي 
ناشایستی علیه ایران بیان کرد. فدراسیون 
فوتبال ایران این ادبیات را مطابق بند 11
آیین نامه انضباطی FIFA حاوي مصادیق 
توهین آمیز دانسته و شکایت حقوقی خود را به 

این دو نهاد رسمی تقدیم کرد.

رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی:

6 وزنه بردار جوان ایران 
دوپینگی نیستند

رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی و دبیرکل ستاد 
ملی مبارزه با دوپینگ با اشاره به اینکه شش وزنه بردار 
تیم ملی جوانان که امکان حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان اسپانیا را به دلیل عدم انجام به موقع 
نمونه گیري دوپینگ پیدا نکردند دوپینگی نیستند، 
گفت: این ورزشکاران با هیچ محرومیتی مواجه 
نیستند و صرفا امکان حضور در این دوره از مسابقات 
را ندارند. به گزارش ایسنا، غلامرضا نوروزي، در مورد 
اتفاق پیش آمده براي شش وزنه بردار تیم ملی جوانان 
که به دلیل عدم انجام به موقع نمونه گیري دوپینگ 
امکان حضور در مسابقات قهرمانی جهان جوانان 
اسپانیا پیدا نکردند، اظهار کرد: ستاد ملی مبارزه با 
دوپینگ  (ایران نادو) فعالیت هاي مستقل دارد و 
روش کار بر اساس سیاست هاي شوراي مرکزي نادو 
با هماهنگی معاونت قهرمانی وزارت ورزش و جوانان 

صورت می گیرد.  

ورزش
Sport

شهرآورد بدون حضور بانوان 
برگزار می شود

 رئیس هیئت فوتبال استان مرکزي: در جلسۀ 
اخیر با حضور مسئولان ذیربط قرار شد براي 
بلیت فروشی از 70 درصد ظرفیت ورزشگاه 
استفاده شود؛ به همین خاطر 8 هزار بلیت فروخته 
خواهد شد. تقسیم بندي تماشاگران نیز نصف نصف 
انجام می شود. با توجه به ظرفیت فیزیکی ورزشگاه 
و همچنین به دلیل نبودن زیرساخت هاي لازم 
براي تفکیک سکوها، امکان حضور بانوان براي 
این بازي وجود ندارد. شهرآورد 104، چهارشنبه 

4 مهر از ساعت 19 در اراك برگزار می شود.

آنچلوتی: براي تراشتگن 
متاسفم، دنیاي فوتبال کاري کند

کارلو آنچلوتی ضمن ابراز تاسف از مصدومیت 
شدید تراشتگن درخواست کرد که از فصول بعد 
تعداد زیاد بازي ها مدیریت شود. به گزارش ورزش 
سه، رئال مادرید در برنابئو میزبان آلاوس است 
و بعد از پیروزي هاي متوالی بارسا حق امتیاز از 
دست دادن ندارد. رئال شنبه شب برابر اسپانیول 
ابتدا گل خورد و سپس توانست با زدن 4 گل بازي 
را ببرد. شرایطی که کارلتو دوست دارد از آن 
اجتناب کند و می خواهد تیمش سریع تر به گل 
برسد.کارلتو در نشست خبري این بازي گفت: 
«شرایط خوبی داریم و باید به این روند ادامه دهیم. 
اما در نظر داشته باشید که در هر مسابقه باید رقابت 
کنید، بجنگید و رنج بکشید.» شرایط بلینگام و 
کارواخال چطور است؟ «وضعیت شانه جود مثل 
فصل قبل است. او بهبود یافته، اگرچه باید دوباره از 
محافظ شانه استفاده کند. او می تواند بازي کند و 
بازي خواهد کرد. کارواخال به چند روز دیگر براي 

ریکاوري نیاز دارد.»

اورونوف و مرتضی 
اختصاصی تمرین کردند

تیم فوتبال پرسپولیس، تمرین (دوشنبه) را در 
نوبت صبح و در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار 
کرد.به گزارش ورزش سه، سرخپوشان پایتخت 
در ادامه تمرینات ویژه خود براي بازي حساس و 
مهم دربی، دیروز از ساعت 10:30 دقیقه زیر نظر 
کادر فنی به تمرین پرداختند.تمرین دوشنبه 
پرسپولیس 65 دقیقه به طول انجامید. بازیکنان 
بعد از راندو در قالب سه گروه، به مرور کارهاي 
تاکتیکی و شوت زنی پرداختند.مرتضی پورعلی 
گنجی و اوستون ارونوف زیر نظر کادر پزشکی 

تیم، برنامه هاي اختصاصی خود را دنبال کردند.

فوتبال
آرنولد: می خواهم در تیمی باشم که پشت هم جام ببردفکر نمی کردم اینقدر زود کاپیتان بارسا شوم!

رافینیا در سومین فصل حضورش در بارسا و بعد از مصدومیت شدید تراشتگن بازوبند کاپیتانی 
بارسا را در اختیار گرفت.رافینیا این روزها مهارنشدنی کار می کند و از یک بازیکن معمولی به 
ستاره اي گلزن تبدیل شده است. او دیروز در برتري 1-5 بارسا برابر ویارئال زننده دو گل بود. 
آمار او در هفت بازي این فصل 5 گل و سه پاس گل بوده است. ستاره برزیلی در مورد برتري برابر 
ویارئال گفت: «ما بعد از شکست در لیگ قهرمانان خوب کار کردیم. بازیکنانی هستند که زیاد 
بازي نمی کنند، اما مثل همیشه تمرین می کنند و منتظر فرصت هاي خود هستند. ما تیمی 

عالی با کیفیت زیاد داریم و همه می توانند به عنوان بازیکن ثابت بازي کنند.»

ترنت الکساندر آرنولد حاضر نشد پاسخی دقیق به احتمال تمدید قراردادش با لیورپول 
بدهد و به نوعی درهاي جدایی را باز گذاشت. به گزارش ورزش سه، ترنت الکساندر 
آرنولد درباره آینده خود با سایت انگلیسی اتلتیک صحبت کرد. این مدافع کناري 
انگلیسی که در فهرست خرید سال بعد رئال قرار دارد، فقط تا پایان این فصل با لیورپول 
قرارداد دارد.کمتر از یک سال مانده تا آرنولد تبدیل به بازیکن آزاد شود و او می تواند از 
ژانویه به راحتی با هر تیمی وارد مذاکره شود. آینده او در لیورپول یک معماست و همه 
می دانند که رئال به دنبال او است.لیورپول باید در اسرع وقت براي حفظ آرنولد اقدام 

کند و اگر می خواهد یکی از بازیکنان بزرگ خود را حفظ کند، باید پروژه اي برنده به او 
ارائه کند. آرنولد محصول باشگاه لیورپول و یکی از کاپیتان هاي تیم است. وقتی از آرنولد 
در مورد تمدید احتمالی قراردادش سوال شد، او جواب داد: «من می خواهم در تیمی 
باشم که با آن جام هاي زیادي ببرم. من بازیکنی هستم که انگیزه زیادي براي بردن جام 
و حضور در جمع بهترین ها دارد. این احتمالاً بزرگترین انگیزه هر بازیکنی است. اگر شما 
شخصیتی برنده داشته باشید، می خواهید همیشه و در هر رقابتی پیروز شوید. شما براي 
پیروزي دست به هر کاري می زنید و این همان چیزي است که به من انگیزه می دهد.»

اخبار

برتري تراکتور 
در خرم آباد 

تساوي شهرآورد اصفهان؛

باتوجه به حضور سپاهان و تراکتور در 
لیگ قهرمانان آسیا2، این دو تیم مسابقه 
خود در هفته پنجم را  برگزار کردند که 
سپاهان در داربی اصفهان به مصاف 
ذوب آهن رفت و تراکتور هم میهمان 
خیبر در خرم آباد بود و بعد از انجام 
این 2 مسابقه پرونده هفته پنجم لیگ 

بیست وچهارم بسته شد.

تعویض هاي ربیعی 
تیم هاي ذوب آهن و سپاهان 
در داربی استان اصفهان  با قضاوت 
احمد محمدي کار خود را در ورزشگاه 
فولادشهر اصفهان آغاز کردند؛ آن هم 
در حالی که این مسابقه با استفاده از 
تکنولوژي (VAR) به انجام می رسید. 
ذوبی ها بازي را بهتر آغاز کردند اما 
رفته رفته توپ ومیدان در اختیار 
شاگردان ژوزه مورایس قرار گرفت و در 

دقیقه 14، اولین موقعیت جدي گلزنی  
نصیب رضا اسدي شد که مهاجم باتجربه 
طلایی پوشان در موقعیت 2 به تک اقدام 
به شوت زنی کرد که ضربه اسدي به تیرك 
دروازه ذوب آهن برخورد کرد و مهاجم 
باتجربه طلایی پوشان ناکام در گلزنی بود.
سپاهانی ها به نمایش تهاجمی خود ادامه 
دادند تا اینکه بعد از چند فرصت سوزي، 
سرانجام روي یک کار تیمی زیبا و با پاس 
رضا اسدي، آریا یوسفی موفق به گلزنی 
شد تا بازي یک بر صفر به سود سپاهان 
شود. طلایی پوشان به نمایش مالکانه خود 
ادامه دادند و در تلاش بودند تا بتوانند به 
گل دوم برسند که در دقیقه (45+5)، 
فرصت خوبی نصیب سپاهانی ها شد اما 
مهدي لیموچی قدر فرصت به دست آمده 
را ندانست و ناکام در گلزنی بود تا بازي با 
برتري یک گله سپاهان در نیمه نخست 

به پایان برسد.
سفیدوسبزپوشان اصفهانی بعد از 
شکست در نیمه نخست، نیمه دوم را بهتر 
آغاز کردند و در دقایق ابتدایی نیمه دوم، 
موقعیت هاي نصفه ونیمه اي براي گلزنی 
داشتند اما خط دفاعی چندلایه سپاهان 
اجازه خودنمایی به شاگردان محمد 
ربیعی نداد. اولین موقعیت جدي نیمه 
دوم مسابقه  را سپاهانی ها ایجاد کردند 
که شوت پرقدرت وحدت هنانوف را پارسا 
جعفري در دقیقه 68 به کرنر فرستاد تا 
برتري یک گله طلایی پوشان ادامه دار 
باشد. در 20 دقیقه پایانی، ذوب آهن تیم 
برتر زمین مسابقه بود و شاگردان محمد 
ربیعی موقعیت هاي خوبی براي گلزنی 

به دست آورند.

نیازمند و عملکرد فوق العاده 
پیام نیازمند در خط دروازه 
سپاهان عملکرد درخشانی داشت و 2
مهار پیاپی او در فاصله 2 دقیقه باعث شد 
تا برتري یک گله سپاهان حفظ شود. با این 
وجود، شاگردان ربیعی به نمایش تهاجمی 
خود ادامه دادند و سرانجام روي ارسال 
محمدهادي باغبان، توپ بعد از عبور از 
مدافعان سپاهان به کمال کامیابی نیا رسید 
و هافبک پیش تاخته ذوبی ها گل تساوي 
را در دقیقه 84 به ثمر رساند. جالب آنکه 
باغبان و کامیابی نیا در نقش یار تعویضی 
وارد ترکیب ذوب آهن شدند و توانستند 
نتیجه بازي را تغییر بدهند. بعد از گلزنی 
کامیابی نیا، ابوبکار کامارا وارد ترکیب 
سپاهان شد اما مهاجم فرانسوي سپاهان 
ناکام در تغییر نتیجه بازي بود و با وجود 
آنکه دو تیم فرصت هاي خوبی براي گلزنی 
داشتند اما توپی از خط دروازه ها عبور نکرد 
تا داربی استان اصفهان با تساوي 1-1 به 

پایان برسد.

برتري تراکتور 
دو تیم خیبر خرم آباد و تراکتور 
تبریز  در ورزشگاه خالی از تماشاگر 
تختی خرم آباد به مصاف هم رفتند. علت 
عدم حضور هواداران در ورزشگاه، حکم 
محرومیت صادره از سوي کمیته انضباطی 
بود و استفاده از تکنولوژي (VAR)، اتفاق 
ویژه تقابل خیبر و تراکتور محسوب 
می شود. شاگردان دراگان اسکوچیچ در 
تیم تراکتور بازي را بهتر آغاز کردند و 
روي اشتباه مهلک خط دفاعی خیبر و 
شوت دقیق ریکاردو آلوز، مزد نمایش 

برتر خود را هم گرفتند و در دقیقه 12 به 
گل اول رسیدند.

خیبري ها بعد از دریافت گل به 
دنبال جبران مافات بودند و نمایش 
تهاجمی اي داشتند که بعد از برخورد 
عارف رستمی  با  آقاسی  عارف 
در محوطه جریمه تراکتور، پیام 
حیدري به سراغ بررسی صحنه به 
کمک (VAR) رفت و بعد از بازبینی 
صحنه، حیدري نقطه پنالتی را نشان 
داد که مهرداد قنبري موفق شد در 
دقیقه 20 گل تساوي را وارد دروازه 
علیرضا بیرانوند کند. بعد از گلزنی 
سفیدوسبزپوشان، بازیکنان تراکتور 
نمایش پراشتباهی را ارائه کردند و در 
دقیقه 44 روي اشتباه عجیب علیرضا 
بیرانوند، موقعیت مناسبی براي گلزنی 
خیبري ها ایجاد شد که ضربه علیرضا 
نقی زاده جایی در چارچوب دروازه 

تراکتور نداشت.
فراز امامعلی پیش از پایان نیمه نخست 
این فرصت را داشت تا کامبک خیبر 
را تکمیل کند اما ضربه بد مهاجم 
سفیدوسبزپوشان در مقابل دروازه 
علیرضا بیرانوند کیفیت لازم را نداشت تا 
نیمه اول با تساوي 1-1 به پایان برسد. در 
دقایق ابتدایی نیمه دوم، بازیکنان خیبر و 
تراکتور نمایش نزدیکی داشتند تا اینکه 
سرانجام دانیال اسماعیلی فر در دقیقه 
61 روي سماجت و پاس مهدي هاشم نژاد 
صاحب موقعیت گلزنی شد و مدافع راست 
پیش تاخته سرخ پوشان تبریزي موفق 
به ثبت گل شد تا بازي 2 بر یک به سود 

تراکتور شود.
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کارت ملی هوشمند 
الهام صداقت با کد ملی ۰۰۱۶۴۳۲۵۸۴ فرزند سیف الله 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت 
سند آپارتمان به شماره ۹۸ ه ۷۴۰۴۲۸ شماره فرعی 
۶  شماره اصلی ۱۰۱۵ به نام زهرا لطفی ارجقی با کد ملی 
۰۰۵۵۸۸۱۲۶۲ شماره شناسنامه ۱۸۵۱ فرزند عبدالله در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند 
زلیخا بیرامی فر با کد ملی ۰۳۸۱۸۸۷۷۸۲ فرزند باقر
 در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند 
زهرا حاجی لو دلخوران با کد ملی ۰۰۱۷۳۰۱۰۲۵ فرزند جبرائیل 

در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند
مبینا قاسمی صفدر با کد ملی ۴۹۰۱۲۴۱۰۷۹ فرزند مرتضی
 در تاریخ ۱۴۰۱/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو
 کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

همایون رستمی با کد ملی ۳۳۲۹۷۵۶۸۵۳ شماره شناسنامه ۱۲۲۷
فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.کارت شناسایی نظامی . کارت ایثارگری . پول نقد

کارت ملی هوشمند 
رعنا بابائی با کد ملی ۳۷۸۱۴۹۵۲۸۰ فرزند ابراهیم 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو 
ناصر محمود خانی با کد ملی ۳۷۸۱۱۳۶۳۳۷ شماره شناسنامه ۴۰۳۸
فرزند نصرت الله در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۶ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

شناسنامه
روشا محمدیان با کد ملی ۰۱۵۵۴۵۲۲۱۵ فرزند محمد 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو
 کارت پایان خدمت

بهبود منافی با کد ملی ۱۴۵۰۱۸۸۲۵۷ فرزند هدایت 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند سوخت, کارت خودرو
 کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو

خودرو سمند رنگ خاکستری مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ۳۸ س ۶۵۲
ایران ۴۰ به نام بهبود منافی با کد ملی ۱۴۵۰۱۸۸۲۵۷ فرزند هدایت 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند 
حسین گنجی با کد ملی ۰۶۲۰۷۹۷۰۶۱ شماره شناسنامه ۱۳۷۲
فرزند مصیب در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند 
فرزانه همتی با کد ملی ۰۴۳۹۸۵۴۶۹۵ فرزند علی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک
شوذب نصیری با کد ملی ۴۳۶۰۱۵۹۱۹۶ فرزند غلامعلی
 در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

منطقه 13.................................................
کارت ملی هوشمند 

گودرز لری با کد ملی ۴۸۵۹۲۰۴۱۶۶ فرزند حسن 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند 
حمیدرضا ارزش با کد ملی ۰۰۴۵۱۹۲۸۳۹ فرزند محمد حسن
 در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند 
محمد امین صدر با کد ملی ۴۰۶۰۰۱۵۰۰۸ فرزند ابراهیم 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه 
سهیلا جاوید نیا با کد ملی ۰۰۵۹۶۰۴۴۳۳ شماره شناسنامه ۲۱۳۶۲

فرزند محمدرضا در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۵ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند 
احمد فرد نسرندی با کد ملی ۰۰۴۲۷۰۸۴۱۹ فرزند علی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند 
سید خلیل سید نژاد با کد ملی ۰۰۷۴۵۳۷۴۱۵ فرزند سید محمد
 در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

منطقه 13..............................................

کارت ملی هوشمند، کارت پایان خدمت
علی رستمی پور کدملی ۴۲۴۰۴۲۸۰۱۷ فرزند رحمن متولد ۷۶/۹/۸

از تاریخ ۱۴۰۳/۱/۲۲ مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه
فاطمه محسن منش کدملی ۰۰۵۵۹۵۷۶۷۶  ش ش ۳۱۱۲
فرزند حاتم متولد ۱۳۴۹/۱۰/۱۹ از تاریخ ۱۴۰۳/۶/۱ مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت ملی هوشمند
ملیکا حضرتی کدملی ۰۰۱۸۹۴۰۰۹۹ فرزند مهدی
 متولد ۱۳۷۴/۱۱/۱۵ از تاریخ ۱۴۰۳/۱/۱ مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت ملی هوشمند
زهرا جناب زاده رودباری کدملی ۰۰۱۴۰۵۳۷۳۱ فرزند محمدمهدی 
متولد ۱۳۷۰/۹/۹ از تاریخ ۱۴۰۳/۶/۲۸ مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.

کارت ملی هوشمند
فاطمه سوری کدملی ۰۰۲۵۰۰۷۷۶۵۵ فرزند محمدمراد 
متولد ۱۳۸۲/۶/۲۲ از تاریخ ۱۴۰۳/۷/۱ مفقود و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.
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کارت هوشمند ملی ،گواهینامه پایه3 ،کارت خودرو 
معاینه فنی خودرو ،کارت مهارت ساختمانی

 خودرو پژو ۴۰۵ رنگ  نقره ای  به شماره پلاک ۶۱س۲۲۳۳ایران۷۴
مدل ۱۳۹۶ به نام مجتبی صفرزاده جغری  فرزند تیمور به  کد ملی 
۰۹۲۲۵۹۲۸۹۶ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی ،شناسنامه ،مهربانکی
زهرا تیمناک فرزند محمد به شماره شناسنامه ۵۰۸
کد ملی ۶۵۰۹۵۲۶۴۲۵ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی ،گواهینامه پایه3
رضا عباسی فرزند جعفر به کد ملی ۰۹۲۶۷۰۴۸۹۳
مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت ملی هوشمند
محمود سالاری نیا فرزند جهانمراد به کد ملی ۰۷۲۰۰۹۲۰۸۶
مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی ،شناسنامه 
محمدرضا  کیمیائی فرزند حسین به  کد ملی ۰۹۲۴۰۹۱۱۹۳
مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی ،کارت پایان خدمت
گواهینامه پایه2،بیمه نامه خودرو ،کارت خودرو 

 تاکسی رنگ زرد  به شماره پلاک ۶۶ت۷۶۴ایران۱۲ مدل ۱۳۸۸
به نام محسن افلاک   فرزند علی به شماره شناسنامه ۳۰۷ و کد ملی 
۰۹۴۱۸۳۳۶۱۵ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
فاطمه الهورنی نیکجه فرزند جبرئیل به شماره شناسنامه ۲۱۸۷
و کد ملی ۴۸۹۸۵۲۹۹۶۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی، کارت معافیت ،گواهینامه موتور 
بیمه نامه خودرو ،کارت بانکی 

 پراید رنگ دودی  به شماره پلاک ۱۷ه۷۲۴ایران۴۲ به نام 
امیرحسین علی میرزایی   فرزند غلامرضا به کد ملی ۰۹۲۶۰۰۶۶۸۱
مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی ،گواهینامه پایه3
ملیحه  رنجبر سیدآبادی فرزند علی به شماره شناسنامه ۳۰۷۱

و کد ملی ۰۹۳۸۹۱۳۷۳۵ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۹ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
خاور  رحیمی خویردی فرزند مرادعلی به شماره شناسنامه ۳۳۴
و کد ملی ۰۷۴۹۰۳۴۷۵۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۸ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
علی  قاینی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه ۱۷

و کد ملی ۰۶۹۰۹۹۵۰۷۵ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۲ مفقود گردیده و از 
درجه اعتبار ساقط می باشد. 
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برگ سبز موتورسیکلت 

به شماره پلاک ۵۱۱ایران۳۵۳۸۵ شماره موتور  ۱۲۵ CCمهران 
۸۶۰۰۶۶۹ شماره شاسی ۸۶۰۵۵۳۴ مدل ۱۳۸۶ به نام علیرضا 
بیات   فرزند احمد به شماره شناسنامه ۳۴۲ و کد ملی ۶۴۷۹۷۲۵۸۱۶
مورخ ۱۴۰۱/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی ،کارت پایان خدمت ،گواهینامه پایه3
سبحان رمضانی فرزند حمیداله به شماره شناسنامه ۹۲
 کد ملی ۳۸۷۵۸۱۹۱۲۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی، گواهینامه پایه3
شیما قراگوزلو فرزند محمد به  کد ملی ۳۹۸۰۱۸۷۳۳۰
مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
بهروز قربانی فرزند مهرعلی به کد ملی ۳۸۷۴۶۳۸۶۰۱
 )کارت ملی هوشمند ماه طلعت حسینی ۵۸۷۹۹۲۸۶۵۹( 
مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی ،کارت سوخت
بهزاد قربانی فرزند مهرعلی به شماره شناسنامه ۱۱۷۸۳
کد ملی ۳۸۷۱۳۵۷۴۲۱ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۴ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
پرویز ورمزیار فلاح فرزند حسین به شماره شناسنامه ۲۸۲۴

کد ملی ۳۸۷۱۶۴۵۳۱۱ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۲ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی ،کارت معافیت ،گواهینامه پایه3
سجاد خاوری فرزند علی اصغر به  کد ملی ۳۸۶۱۴۵۷۵۱۲
مورخ ۱۴۰۳/۰۲/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

شناسنامه 
زهرا زارعی فرزند قربانعلی به کد ملی ۶۴۷۰۰۶۸۵۵۳
مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت سوخت ) کارت شناسایی سازمان امور مالیاتی 
به کدپرسنلی :160378(عابربانک

مهدی جلیلی فرزند محمدرضا به شماره شناسنامه ۳۷۳ و کد ملی 
۳۸۰۱۲۶۵۳۵۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی، کارت پایان خدمت 
گواهینامه پایه3 ،گواهینامه موتور 

کارت هوشمند سوخت ،کارت موتورسیکلت
 موتورسیکلت ۱۲۵ کویرC۱ به شماره پلاک ۵۱۱ایران۹۴۸۸۶

۰۱۲۵N۳C۱۲۳۶۱۵ شماره موتور
 شماره شاسی N۳CS۱CF۱۰MMA۰۰۰۶۳ مدل ۱۴۰۰
به نام سیدعلی حسینی یونس   یونس فرزند سیدحبیب اله
 به  کد ملی ۴۰۲۰۳۷۷۸۴۷ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۵ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت خودرو 
 شورلت بیزر به شماره پلاک ۸۱م۵۲۶ایران۱۸ شماره موتور ۲۳۰۷۴۴

شماره شاسی ۲۳۰۷۴۴ مدل ۱۹۷۷ به نام محمد رمضانی متین 
 فرزند مسعود به  کد ملی ۳۸۶۰۹۷۷۵۳۹ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۵

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
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ابراهیم طاوسی فرزند داود به شماره شناسنامه ۴۷۶
و کد ملی ۴۹۲۵۵۳۱۸۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
آذر بیداریان فرزند عزت اله به شماره شناسنامه ۲۱۷
کد ملی ۳۸۷۴۸۵۵۹۸۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۸ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی 
حسین سلطانی فرزند غلامحسن به شماره شناسنامه ۲۴۶۵

کد ملی ۳۹۳۰۲۴۹۵۵۳ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۶ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی، شناسنامه 
محمدرضا محمدهمدانی فرزند علیرضا به کد ملی ۳۸۶۰۰۹۰۶۱۵
مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی 
کاظم پارسایی منش فرزند محمد به شماره شناسنامه ۷۶۲
کد ملی ۳۸۷۱۸۱۸۱۷۸ مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

کارت هوشمند ملی ،کارت پایان خدمت
گواهینامه پایه2 ،کارت خودرو 

 پژوپارس به شماره پلاک ۳۳ب۳۲۳ایران۱۸ شماره موتور 
NAAN۲۱CA۳EH۷۰۱۴۸۶ ۱۲۴ شماره شاسیK۰۴۸۱۷۹۹
مدل ۱۳۹۳ به نام محمدحسین به زارع   فرزند سلطانعلی
 به شماره شناسنامه ۱۲۲۱۸ و کد ملی ۳۸۷۵۵۳۹۸۲۶
مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
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علی اکبر یاوری فرزند عبدالله به شماره شناسنامه ۲۹۷۸
کد ملی ۴۴۳۱۰۹۹۷۹۴ مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 

کارت اقامت اتباع خارجی
سکینه علیزهی فرزند شیراحمد به شماره شناسایی ۹۸۷۰۲۲۱۳۵۱
مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت اقامت اتباع خارجی 
اسیه باریکزهی فرزند محمدعارف به شماره شناسایی ۹۰۲۰۴۱۱۹۶۲
مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی ،کارت پایان خدمت 
بهروز تقی طاحونه فرزند جواد به کد ملی ۴۴۲۰۰۵۵۸۰۴
مورخ ۱۴۰۰/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
رقیه لری گوئینی فرزند علی به کد ملی ۳۰۶۰۶۰۱۰۱۱
مورخ ۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 

کارت هوشمند ملی 
محمود زارع بیوکی فرزند حسن به شماره شناسنامه ۱۲
 کد ملی ۴۴۵۹۹۲۶۶۸۷ مورخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. 
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برگ سبز
 خودرو وانت پیکان رنگ سفید روغنی مدل۸۰پلاک ۵۱ایران 
۶۸۵د۳۹  موتور ۱۱۵۱۸۰۱۴۰۱۴  شاسی ۰۰۸۰۹۱۴۴۳۴
به نام فردین فتحی کدملی۳۷۳۱۵۶۸۹۰۱ ش ش۲۹۷۹ فرزند
 سیف اله متولد۱۳۵۹/۱۰/۱مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
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کارت هوشمند ملی ،گواهینامه پایه2

کارت هوشمند سوخت ،کارت هوشمند خودرو 
ابوالفضل مرادی فرزند محمد به شماره شناسنامه ۱۷۴۵

کد ملی ۲۴۹۰۸۰۶۷۳۴ ومدارک خودرو پژو۲۰۷ به شماره پلاک 
۲۹ل۹۴۹ایران۶۳ شماره موتور ۱۷۴B۰۰۶۰۶۴۵ شماره شاسی 
NAAR۰۳FE۹PJ۰۳۳۳۳۱ مدل ۱۴۰۲ به نام جیران مرادی 
مورخ ۱۴۰۳/۰۶/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
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